
PROCES      VERBAL

AL SEDINTEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL DIN 
DATA DE 31 ianuarie 2012

       

        
             Convocarea Consiliului Local a fost facuta cu 5 zile inaintea sedintei in 
baza Dispozitiei Primarului nr.154/26.01.2012, intrucat sedinta este ordinara.
             Ordinea de zi a fost  adusa la cunostinta  locuitorilor  prin intermediul 
ziarului  “Viata Libera”, in data de 27.01.2012.
             Sedinta Consiliului Local din data de 31.01.2012 este publica, avand ca 
presedinte de sedinta pe dl. MANOLIU MIHAI.

ORDINEA DE ZI A ŞEDINŢEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL DIN DATA DE  

31 01 2012

1.Proiect de hotarare privind aprobarea incadrarii  cladirii situata in  

Galati  str.  Regiment  11  Siret  nr.46bis  proprietatea  Municipiului  Galati  inchiriata  

catre  SINDICATUL  LUCRATORILOR  DIN  TRANSPORTURILE  RUTIERE  GALATI  in  

categoria cladirilor pentru care nu se datoreaza impozit;

2. Proiect de hotarare privind aprobarea studiilor de fezabilitate a  

lucrarilor de interventii propuse pentru anul 2012;

3.  Proiect  de hotarare privind atribuirea ap.  17 situat  in  bl.  S6,  

cartier Dimitrie Cantemir, d-nei Serban Eugenia, evacuata de proprietar din imobilul  

situat in Galati, str. Al. I. Cuza nr. 54;
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4. Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului  de venituri  si  

cheltuieli pe anul 2012  si estimarile pe urmatorii 2 ani la  S.C. „ADMINISTRATIA  

ZONEI LIBERE” SA  Galati;

5. Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului  de venituri  si  

cheltuieli pe anul 2012  si estimarile pe urmatorii 2 ani la  S.C. „ADMINISTRATIA  

PIETELOR AGROALIMENTARE” SA  Galati;

6. Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului  de venituri  si  

cheltuieli  pe anul  2012  si  estimarile pe urmatorii  2 ani la  S.C.  „APATERM” SA  

Galati;

7. Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului  de venituri  si  

cheltuieli pe anul 2012  si estimarile pe urmatorii 2 ani la  S.C. „TRANSURB” SA  

Galati;

8. Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului  de venituri  si  

cheltuieli  pe  anul  2012   si  estimarile  pe  urmatorii  2  ani  la  SC  GOSPODARIRE  

URBANA SRL Galati;

9.  Proiect  de  hotarare  privind  desemnarea   reprezentantului  

Consiliului Local  Galati in cadrul Consiliului Consultativ al   Centrului de Locuinte si  

Sprijin pentru Tineri;

10.  Proiect  de  hotarare  privind  modificarea  si  completarea  HCL  

521/29.10.2009,  cu  modificarile  si  completarile  ulterioare,  privind  aprobarea  

Studiului de Oportunitate, pentru delegarea gestiunii serviciului de transport public  

local prin curse regulate in municipiul Galati care in art.2 prevede traseele aprobate  

si capacitatile de transport;

11.Proiect  de hotarare privind stabilirea costului  mediu lunar de 

intretinere pentru Centrul Financiar Crese;
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12.Proiect de hotarare privind aprobarea costului mediu lunar de  

intretinere in Centrul Multifunctional de Servicii Sociale Galati,  pentru anul 2012;

13.Proiect  de  hotarare  privind  mentinerea  pentru  anul  2012,  a  

costurilor  de  intretinere,  pe  grade  de  dependenta,  in  Caminul  pentru  Persoane  

Varstnice "Sfantul Spiridon" Galati, la nivelurile practicate in anul 2011;

14.Proiect de hotarare privind aprobarea costului mediu lunar de  

intretnere in Caminul pentru Persoane Varstnice "Stefan cel Mare si Sfant" Galati,  

pentru anul 2012;

15.Proiect de hotarare privind aprobarea costului mediu lunar de  

intretinere in Centrul Medico –Social Pechea,  pentru anul 2012;

16.  Proiect  de  hotarare  privind  modificarea  si  completarea  HCL  

nr.462/2011 referitoare la stabilirea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2012;

17. Proiect de hotarare privind modificarea şi completarea art.1 al  

H.C.L.  nr.151/22.03.2011  referitoare  la  aprobarea  cotizaţiei  pentru   Asociaţia  

„Tehnopol” Galaţi;

18.  Proiect  de  hotarare  privind  aprobarea  bugetului  general  de  

venituri si cheltuieli al municipiului Galati pe anul 2012;

19. Proiect de hotarare privind aprobarea închirierii  prin licitatie  

publica, a imobilului situat in str.Crinului nr.24, de catre  Spitalul Clinic de Urgenta  

pentru Copii “Sf Ioan” Galati;

20. Proiect de hotarare privind modificarea si completarea anexei  

la  H.C.L.  nr.  528  din  29.10.2009  privind  atribuirea  directa  prin  contract  de  

concesiune S.C. Apaterm S.A., a obiectivului de investitii “Modernizare punct termic  

SC 15, Mazepa I, Galati”, modificata prin H.C.L. nr.91/29.04.2010;
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21. Proiect de hotarare privind modificarea si completarea HCL nr.  

406/2010 privind  stabilirea taxelor pentru eliberarea unor acorduri/avize solicitate  

prin certificatul de urbanism;

22. Proiect de hotarare privind modificarea si completarea H.C.L.  

nr.346/28.07.2011  privind  asocierea  pe  o  perioada  de  10  ani  dintre  S.C.LIDL  

ROMÂNIA S.C.S. si Municipiul Galati, pentru proiectarea si executarea lucrarilor de  

infrastructura edilitara  -  Amenajare intersectie strazi  Milcov si  Nicolae Mantu cu  

sens giratoriu si amplasare panou publicitar tip totem cu sigla LIDL;

23.  Proiect  de  hotarare  privind  trecerea  din  domeniul  public  în  

domeniul  privat al municipiului  Galati  a unor mijloace fixe aflate in concesiunea  

S.C. APATERM  S.A. si diminuarea corespunzatoare a redeventei datorate de catre  

S.C. APATERM S.A pentru bunurile apartinand domeniului public concesionat;

24.  Proiect  de  hotarare  privind  modificarea  anexei  nr.1  la  

H.C.L.nr.59/25.02.2010, privind atribuirea directa prin contract de concesiune, SC  

Administratia  Pietelor  Agroalimentare  S.A.  Galati,  a  unor  terenuri  apartinând  

domeniului public de interes local, pentru o perioada de 5 ani;

25. Proiect de hotarare privind modificarea si completarea HCL nr.  

669/22.12.2009  privind  aprobarea  realizarii  proiectului  Infiintarea  Centrului  

Alzheimer si Reabilitare Servicii Conexe;

26. Proiect de hotarare privind aprobarea bilantului termoenergetic  

anual si a pierderilor  reale de energie termica la SC APATERM SA Galati;

27. Proiect de hotarare privind aprobarea modificarii si completarii  

HCL  nr.  251/20.07.2010  referitoare  la  aprobarea  schimbarii  denumirii  Centrului  

Medico Social Galati in Centrul Multifunctional de Servicii Sociale Galati si aprobarea  

Regulamentului de Organizare si Functionare a acestuia;

28.  Proiect  de  hotarare  privind  aprobarea  suplimentarii  

organigramei si a statului de functii  ale Centrului Multifunctional de Servicii Sociale  

Galati;
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29. Proiect de hotarare privind aprobarea unui PUD;

30. Interpelari, interventii, cereri;

31. Diverse.

DL.PRESEDINTE MANOLIU M.
Buna ziua,haideti sa incepem. Prezenta in sala este de 25 de consilieri din totalul de 
27. Lipsesc motivat doi consilieri si anume, dl. Alexe Petre si dl. Stan Marius. Sunt 
doua solicitari de inscriere la cuvant.
DL. NEGRI CONSTANTIN
Buna ziua domnilor consilieri si domnule Primar. Ma numesc Negri Constantin, sunt 
din Galati si am o problema cu Legea 175. Am platit din februarie 2011 si nu mi sau 
sters penalitatile. Depun la dvs. o cerere pentru a fi sterse penalitatile.
DL.PRESEDINTE MANOLIU M.
Domnule Primar, stiti ceva?
DL.PRIMAR
Nu stiu, legea aceasta nu este valabila si nu a functionat.
DL.PRESEDINTE MANOLIU M.
Ati lasat o informare la Primarie?
DL. NEGRI C.
Am dosar lasat la Serviciul de asociatii de locatari si ma tot amana, nu se da nici o 
rezolutie si am platit de un an de zile.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Rugamintea, dle Primar, poate dati sa se analizeze la Serviciul de asociatii de 
locatari.
De asemenea, sa mai inscris din partea Teatrului Muzical, dl. NEGRISANU IONUT.
DL. NEGRISANU IONUT
Buna ziua domnule Primar, doamnelor si domnilor consilieri, domnilor invitati. Sunt 
mandatat si ma aflu astazi in fata dvs. pentru a trage un nou semnal de alarma, in 
legatura cu situatia care continua sa fie incerta la Teatrul Muzical “Nae Leonard”. 
Asa cum stiti, la 1 decembrie 2011, a intrat in vigoare demisia fostului manager, 
Florin Melinte. Pana astazi nu sa numit un director interimar. Conform art.33, 
alin.1, din Ordonanta de Urgenta 189/2008, modificata si aprobata de Legea 
269/2009, autoritatea, in cazul nostru, CL, adica domniile voastre, au obligatia de a 
numi in termen de 5 zile de la incetarea contractului de management, un director 
interimar. Acest lucru nu sa intamplat. Iata, suntem la doua luni , dupa demisia d
lui fost manager, Florin Melinte. Problema noastra este ca, suntem in continuare in 
incertitudine, intrun con de umbra, suntem in continuare amenintati de prezenta 
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fostului manager in Teatrul Muzical, sia creat un nou birou, de data aceasta in fosta 
camera de protocol si continua sa semneze acte oficiale, cu titulatura de “manager 
general”. Rugamintea noastra, dlor consilieri, este de a lucra cu spiritul legii si cu 
litera legii si de a face, asa cum neati promis, la un moment dat, liniste in Teatrul 
Muzical si de a readuce pacea pe care neo dorim noi, artistii si dvs., cei care neati 
ales. Cu tot respectul, repet, domnilor consilieri, incercati sa duceti legea acolo unde 
isi are locul si sa faceti din nou la Teatrul Muzical, liniste. Va multumesc.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Va multumim. Domnule Primar, va rugam sa ne spuneti cateva vorbe, pentru ca, la 
ultima sedinta , din cate stiu, la solicitarea catorva colegi, vam rugat sa ne faceti o 
informare, in legatura cu ce se petrece la Teatrul Muzical, pentru ca, asa cum spunea 
si acolo si am si verificat, de fapt, legea ne face raspunzatori pe noi, toti consilierii, in 
mod solidar si nam vrea sa credem , dar eu zic ca nu e asa, ca vreti sa tergiversati. 
Cineva a spus ca Primarul tergiverseaza, pentru ca, raspunderea este a noastra. Daca 
puteti sa ne dati un raspuns.
DL. PRIMAR
La numirea in functiile acestea de conducere, trebuie aprobarea Agentiei Nationale a 
Functionarilor Publici, pentru concurs. Am cerut acest lucru, probabil cal vom 
obtine cat de curand. Acestai punctul 1. La mine nu mai este de discutat capitolul, 
cine este manager. Eu voi face trei lucruri aici, ca sa nu creada lumea ca glumesc. 
Vom incadra numarul de personal la HG cu restructurarea, nu mai facem cu 
“Adriana”, cu nu stiu ce, facem sa intram ca lumea. Sigur, trebuie pus un manager, 
care sa fie manager si asta vrem ,sa si facem si acest lucru lucru, cum avem 
aprobarea Agentiei Nationale a Functionarilor Publici, dam si drumul. Ceea ce eu nu 
inteleg si no sa inteleg niciodata, vedeti, am vazut ieri sau alaltaieri un articol in ziar, 
ca vezi, e frig in sala. Contractul de incalzire a Teatrului Muzical este cu 
ELECTROCENTRALE GALATI,nu cu Primaria Galati, cu 
ELECTROCENTRALE, spre neplacerea multora. Pentru ca, intotdeauna, cand vrei 
sa faci ceva, apare ca, “va dam in judecata, nu sunteti buni”. Contractul nui cu noi si 
e vechi. Acolo trebuie facute investitii. Toti ar vrea sa exploateze o instalatie, cu 
investitiile facute de celalalt si pe banii lui. Navem ce face, dar teatrul il vom aranja. 
Cand am venit aici, era scos din functiune, tocmai pe  niste probleme de exploatare  
in zona si acum nul las neterminat. Aceste cinci luni, pe care le mai am, termin si cu 
conducerea si cu tot ce e. La Teatrul Muzical este o treaba. Daca sunt 10 insi, veti 
vedea ca sunt 15 propuneri de directori. Nu lasam ca sa fie consilierii vinovati. Cei 
care sunt vinovati, sunt cei de la Agentia Nationala a Functionarilor Publici, nu pot 
sa misc nimic.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Dl. Bugeag, ca presedinte al comisiei de cultura.
DL. BUGEAG GHE.
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Domnule Primar, situatia la Teatrul Muzical este explozibila de vreo 6 ani. De vreo 6 
ani se intampla niste lucruri, care tind sa se transforme intrun buboi. Un buboi nu 
se trateaza cu alifii, nu se trateaza storcandul , se trateaza cu bisturiul. Trebuie sa 
aveti hotararea, sa taiati acolo, in carne vie, cum se spune, sa se puna lucrurile la 
punct. Dvs. spuneti ca daca ar fi 10 salariati, 15 ar da concurs pentru functia de 
manager. Eu va propun sa nu fie din randurile lor, sa fie un altul, strain. Nu strain de 
activitate, ci strain de interesele, de institutia de acolo si sal propuneti interimar, 
deocamdata, pana la obtinerea acelor avize de la Agentia Functionarilor Publici. Nu 
se mai poate merge asa. Noi am aprobat un buget. Bugetul asta se duce la un director 
interimar, sal administreze. Noi nu stim, la ora actuala, cine este director interimar. 
Am auzit sau am vazut in ziar, pentru ca ati facut apel la ziar, ca sau trimis acolo 
niste comisii de ancheta, un fel de audit. Asteptam si noi sa vedem cares concluziile 
comisiei de audit, sa vedem ce lucruri sau intamplat acolo, care sunt asa de 
explozibile si sa luam o hotarare. Eu vas propune, ma rog, la comisie au venit niste 
propuneri, cativa consilieri au propus pe cineva, care este strain de teatru. Este vorba 
de dl. NITA TEODOR, care este decanul Facultatii de Arte si Teatru, care, din 
punctul meu de vedere si al colegilor, este rezonabil. Nu este obligatoriu ca sa si fie 
director general, manager, in final, pentru ca va trebui sa se inscrie intrun concurs, 
dar, interimar, ar putea fi. Vas ruga sa spuneti, ce parare aveti despre aceasta 
propunere.
DL. PRIMAR
Era intro zi, o poza intrun ziar, dansul cu o domnisoara de vreo 17 ani, asta da.
DL. ROMAN P.
Domnule Primar, pana una, alta, directorul de la Teatrul Muzical nu este functionar 
public si nu este nevoie de avizul de la ANFP, este personal contractual. Haideti sa 
luam in calcul si ce a spus domnul, mai inainte. Semneaza inca niste documente, ne 
trezim ca perfecteaza cine stie ce acte. Haideti sa vedem, pentru ca raspundem si noi, 
in solidar, acolo. Daca semneaza documente si nu mai are calitatea necesara, nu stiu 
daca e in regula.
DL. BUGEAG GHE.
Domnule Primar, am facut o propunere si eu fac propunerea si celorlalti colegi din 
consiliu si sa supuneti la vot aceasta propunere.
DL. PODLATI L.
Intamplarea face ca eu pe acest domn, Nita Teodor, sal cunosc de 40 de ani. Stiu ca 
provine dintro familie foarte serioasa, este un om serios, are doi copii, are o sotie 
deosebita, care este profesor si dirijor la “Alegria”, are o functie, este decanul 
Facultatii de Arte, are si prestanta si pregatire, are si doctoratul. Eu zic ca, 
deocamdata, interimar, ar fi persoana cea mai potrivita, pentru a lua locul acolo. 
Astai parerea mea personala.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Multumesc, mai sunt interventii?
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DL. DOBREA V.
La intrebat cineva daca vrea? Daca da, este in regula.
DL. CRISTEA M.
Domnule presedinte, stimati colegi. Intamplarea a facut ca in acest interval de timp, 
din noiembrie si pana acum, sa fi avut o mica problema la teatru si am intrat in 
discutie cu personalul ramas acolo, pentru ca, eu sunt de acord cu dvs., colegii mei, 
nu atat din cauza, cine a fost Florin Melinte, ci cine sunt cei care au ramas acolo. Pe 
holul acela, carei foarte bine pazit, parcai buncarul lui Hitler, este un afis care 
spune, “nu ma deranjati inutil, nu insistati, nu vorbesc cu nimeni, trimiteti toate 
hartiile la registratura, hotararea mea e definitiva”. Asta scrie pe usa sefului de 
resurse umane. Deci, cel care trebuie sa stea de vorba cu oamenii, declara pe usa ca, 
nare ce discuta cu oamenii. Eu merg putin mai departe. Cred ca astazi trebuie sa 
facem un proiect de hotarare, sal numim pe dl. Nita interimar si dl. Nita sa vina in 
maxim o saptamana, cu o noua organigrama, pentru ca, acolo trebuie sa facem 
curatenie. Directorul economic, cu care am avut un mic conflict si am inteles ca ma 
barfeste , a fost numit in urma unui concurs carei ilegal. Daca facem si un audit 
institutional, vom vedea ca si dosarele celor din teatru care se calificau pentru functia 
asta, au fost respinse. Deci, acolo, avem  o situatie foarte complicata acum, fara 
directorul Melinte. Oamenii aceia, pentru care, chiar nu stiu de unde gasim atata 
intelegere, nu stiu daca stiti, la Serbarile Galatiului, noi foloseam Teatrul Muzical, 
ca fiind locul de unde faceam platile si faceam toata organizarea. La 1 decembrie au 
plecat toti in concediu, siau inchis telefoanele, nu puteai sa mai intri in teatru si am 
facut treaba aceasta cu Teatrul Dramatic. Deci, o institutie dea noastra, bugetata de 
noi, oamenii de acolo, au facut nici mai mult, nici mai putin, decat sa inchida teatrul, 
neau dat cu tifla, dupa care mie imi spuneau in ianuarie “ de ce nu neati cautat in 
decembrie?”, parca trebuia sai pandesc. In mod evident, cei care au ramas acolo, nu 
au nici cea mai vaga idee de ceea ce reprezinta Primaria Municipiului Galati, fata de 
institutia lor si se comporta ca atare si treaba asta trebuie sa o facem rapid, pentru ca 
daca nu o facem rapid, facem praf institutia asta, definitiv si irevocabil. A trecut pe la 
mine, dimineata, dl. Vali Munteanu, care se ocupa de o fundatie, unde sunt lucratori 
acolo si mia povestit prin ce a trecut ca sa dea drumul la lefuri la oameni, la 
lucratori. Deci, e tratat la modul in care “de azi inainte, nai sa mai intri in teatru”. 
Dar cei, teatrul lor? Fara sa vorbesc ca e o adevarata aventura sa intri dimineata in 
teatru. Trebuie sa intri prin 7 usi cu cifru, parcai CIA. Eu va rog sa completati 
propunerea pe care a facuto presedintele comisiei de cultura, cu numirea dlui Nita, 
ca director interimar, pentru ca nare nici o legatura numirea interimarului cu 
concursul. Noi numim interimarul pentru ca, nu putem sa ramanem fara interimar si 
cand o veni avizul, facem si concursul. Dar omul acesta, sa aiba un mandat foarte 
clar. In primul rand, sa faca o noua organigrama si acolo sa organizam institutia, sa 
schimbam oamenii. Va multumesc.
DL. MIHAI A.
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O completare, grupul PDL sustine aceasta initiativa, mai ales ca noi, prin bugetul de 
astazi, alocam bani la Teatrul Muzical. Atata timp cat nu avem director, nu cred ca 
putem vota bugetul. Mai ales ca istoricul se stie, cu Garda Financiara, care a gasit ce 
a gasit. Scurt, vorbind pe ordinea de zi de astazi, nu putem vota bugetul, pentru ca 
nu avem director acolo. Cui il dam? Deci, de aceea, inainte de a vota bugetul astazi, 
este necesara numirea unui director interimar.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Multumesc, dl. Avram
DL. AVRAM R.
Multumesc, dle presedinte. Domnule Primar, cred ca referirea dvs. la poza cu dl. 
Nita, a fost o gluma, care na fost gustata de toti colegii. Despre moralitatea 
dumnealui, cred ca nu se poate pune sub semnul indoielii. Dumnealui este si actor, 
poate era in vreo piesa, era imbracat in Othello si se saruta cu Desdemona. Nare rost 
acuma ca sa judecam dupa o poza pe cineva. Dumnealui are o familie foarte 
frumoasa si nu cred ca trebuie sa vorbim noi, acum, in sedinta.
DL. PRIMAR
Nu va faceti griji, nu judec pe nimeni.
DL. AVRAM R.
Ma bucur, am vazut ca au luat cuvantul colegi din toate partidele, cu atat mai mult, 
cu cat exista aceasta uniune din partea tuturor fortelor, cred ca, ar fi cel mai indicat 
ca sa se aduca calmul la Teatrul Muzical si dupa aceea, dupa concurs, cine va merita, 
cine va castiga concursul, sa fie manager acolo. Dar, pentru a trece aceasta perioada, 
care este interimara in viata Teatrului Muzical, cand nare director, putem pune noi 
un director interimar, pana la organizarea concursului, care va fi cum scrie la lege si 
cum considerati dvs. Va multumesc.
DL. CRISTEA M.
Ca sa completez ce a spus colegul, cu poza. Pozele si titlurilr trebuie citite cu atentie. 
Dimineata, in “Viata Libera”, pe prima pagina, scria “viceprimar cu relatii 
neprincipiale, cu o tanara de 17 ani”. Eu stiind ca am stat acasa, mam gandit la 
colegul. Scria mic, mic “la Tepu”.
DL. CIUMACENCO N.
Am avut emotii, ieri am vazut la televizor si ma gandeam si eu la colegul. 
Domnul Primar, eu no sa spun foarte multe, pentru ca, punctul meu de vedere il stiti 
si practic, de la demersul meu sa pornit tot tavalugul, cu traba asta, cu Melinte, de la 
cererea demisiei de catre mine si sustinuta de toata lumea. Eu leam promis atunci, 
celor de la Teatrul Muzical ca va veni vremea in care sa aiba liniste. Chiar nu ma 
intereseaza cine va fi numit director interimar, sau director general, cred ca e mai 
putin important cai unul, cai altul, chiar nu cred ca acesta este lucrul cel mai 
important. Cel mai important lucru, este ca acolo sa se opreasca ceea ce se intampla. 
Mie imi vin acte semnate in continuare de “manager general Florin Melinte”. In 
continuare, vreau sa va spun ca dl. Cristea a fost delicat, cand a spus ca de 
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Sarbatorile Galatiului, dle Primar, poate dvs. nu stiti, cei de la Teatrul Muzical ii 
spuneau IPS Casian, ca nu vor face carul alegoric, este un exemplu, pentru ca nu 
vrem noi sal facem. Aveam nevoie sa se faca plati catre recuzita, catre tot ceea ce 
trebuia facut si ne spuneau ca ei nu fac plati, pentru ca nu vor sa faca plati, cai 
bugetul lor. Ca si cum venisera cu bani de acasa, sau scosesera din conturile 
personale bani, sa faca plati. A trebuit, cu ajutorul dnei Stamate, sa facem artificii, 
sa luam banii care erau alocati la Teatrul Muzical, sai dam la Teatrul Dramatic, ca 
sa putem sa tinem si noi Sarbatorile Galatiului. Eu cred ca genul asta de gandire, ca 
si cum sunt vatafi pe mosie, trebuie sa se opreasca si dvs. sunteti singurul in masura 
sa faceti lucrul acesta. Repet, chiar nu ma intereseaza cine va fi numit director 
interimar sau director general. Important e sa luam o hotarare.
DL.PRESEDINTE MANOLIU M.
Multumesc, domnule Primar, aveti cuvantul.
DL. PRIMAR
Domnilor, daca toata lumea vrea intro directie, no sa fiu eu cel care vrea in alta 
directie, dar datimi voie sa va spun. Eu sunt totusi de 12 ani Primar, de 12 ani mam 
chinuit cu teatrul acesta, nu de azi, nu de la sarbatorile astea. Daca nu facem ordine, 
taind in carne vie acolo, nu numai Melinte, e simplu de inlaturat acolo. Daca nu 
facem ordine, taind in carne vie si eu las ruga si pe dl. Ciumacenco si pe ceilalti, ce 
fac cu cei care sunt in plus, fata de norma? Vreau sa stiu, ca asa, toata lumea vrea sa 
angajam, sa dam bani, sa nu stiu ce, ca suturile le ia Primarul. Trebuie sa ne 
lamurim. Eu sunt pentru interimatul carel vreti, nui treaba mea, nici nu ma pricep. 
Comisia de cultura e in fata mea, e presedintele, cum zice el, asa e bine. Deci, eu 
inteleg asa, ca vreti interimar pe dl. Nita si cam astai tot ce dorim.
DL. CRISTEA M.
Articolul 2, trebuie sa fie ca “in termen de 10 zile sa prezinte organigrama” si 
organizarea concursului, pe lege.
DL. DOBREA V.
Eu il inteleg pe dl. Cristea si in principiu are dreptate, dar daca dl. Nita va face 
organigrama in 2 saptamani si se da concurs si nu mai ramane dl. Nita si vine 
altcineva si o ia de la capat si iar schimba tot, nu cred ca e cea mai buna solutie. Dl. 
Nita trebuie sa faca ordine si disciplina acolo, dupa regulament, atat. Daca e ceva de 
schimbat, sa schimbe, dar nu cred ca e normal sa faca organigrama acum.
DL. BUGEAG GHE.
Ma scuzati ca intervin, dle presedinte, organigrama mai reiese si in urma anchetelor 
de audit care se fac  si trebuie sa vezi ce se intampla acolo.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Deci, sa inteleg si supun atentiei colegilor mei, daca suntem de acord  sa numim un 
interimar, in persoana dlui Nita Teodor, la Teatrul Muzical.

Cine este pentru?                                25 voturi
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Cine este impotriva?                            0 voturi
Cine se abtine?                                     0 voturi

Asta inseamna ca am vorbit cu aparatul de specialitate, au mers sa faca buletine de 
vot, pentru ca, fiind vorba de persoana, trebuie sa votam pe buletine, neau promis ca 
intrun sfert de ora aduc buletinele de vot. Deci, noi o sa intram pe ordinea de zi. In 
momentul in care vin, se obtine si avizul comisiei de cultura si sami permiteti, in 
acest timp sa am acceptul, ca sa pot semna proiectul de hotarare de CL, desi nu a fost 
redactat. Deci, cand voi semna celelalte materiale sa plece spre Prefectura, sa am 
acceptul dvs., ca pot semna si pentru acesta. Daca sunteti de acord cu ce vam 
propus?

Cine este pentru?                                25 voturi
Cine este impotriva?                            0 voturi
Cine se abtine?                                     0 voturi
Avem doua proceseverbale,  al sedintei de CL din data de 22.12.2011, daca sunt 
observatii pe marginea materialului.
DL. ILIE Z.
Vreau sa facem un exercitiu de modul cum se urmaresc hotararile pe care le stabilim 
in CL. Imi este proaspat in minte ca in 22 decembrie, am hotarat, aici, in plenul CL, 
sa alocam o suma de 510.000 lei, de care sa se ocupe Directia tehnica si Directia de 
finante, pentru achizitionarea si montarea a 23 camere video la statuia lui M. 
Eminescu. Sunt foarte curios in ce stadiu ne aflam cu aceasta sarcina, cu aceasta 
hotarare  si daca nu, daca asteptam un alt act de vandalism la monumentul cel mai 
vizitat din municipiul Galati. Va multumesc.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Inainte de a cere un raspuns, vreau sa va spun ca este prins in procesulverbal, ca sa 
nu inteleaga cineva altceva si sa facut si hotarare.
DL. ILIE Z.
Sa raspunda cineva din cele doua directii. Mai trebuie facuta o precizare, domnule 
presedinte, cu scuzele de rigoare. Erau resurse financiare, nea asigurat directorul 
economic al Institutiei Primaria Municipiului Galati, ca sunt bani, nui nici o 
problema. Am relatat motamot.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Dna director Stamate, daca poate sa ne dea relatii?
DNA DIRECTOR STAMATE D.
Asa este. Daca era un simplu aparat de vizualizare, se monta s.a.m.d., dar nu se putea 
face de pe data de 22 decembrie si pana la sfarsitul anului, drept pentru care, am 
gandit ca la proiectul de buget pe 2012, se va face o lucrare de investitie, pentru ca 
este o lucrare de investitie si se va prinde in bugetul pe 2012.
DL. ILIE Z.
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Atunci, va intreb altceva, dar sumele alocate ONGurilor, numai la ONGuri, erau 
250.000 lei, sau cheltuit din 22, pana la 31 decembrie?
DNA DIRECTOR STAMATE D.
Nu. Ce sa aprobat la ONG, propuneri de buget, au fost in baza L.37, care fac baza 
pentru anul acesta, nu amestecam.
DL. ILIE Z.
Sa nu ne duceti iar la o “de indata”, dna director.
DNA DIRECTOR STAMATE D.
Nu, dle consilier, eu nu mint si nu vorbesc lucruri neadevarate. Daca dvs. credeti ca 
un aparat de vizualizare poate fi montat de pe 22 decembrie, pana la 31 decembrie, 
apreciati dvs.
DL. ILIE Z.
Retineti, doua faze, una de achizitionat si una de montat. Cunosc foarte bine ce va 
spun.
DNA DIRECTOR STAMATE D.
E vorba de investitie si poate nu stiti ca orice lucrare…
DL. ILIE Z.
Asa credeti dvs., ca noi consilierii nu stim. Lasati, nu ne mai spuneti ce avem de 
facut.
DNA DIRECTOR STAMATE D.
Nu, va zic ca de la 30 octombrie, orice  investitie nu se mai poate face.
DL. ILIE Z.
In cat suntem astazi, dna director?
DNA DIRECTOR STAMATE D.
Nare legatura una cu alta.
DL. ILIE Z.
Nare legatura, atunci o ducem la 15 iunie. E foarte bine.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Multumesc. Mai sunt interventii pe marginea procesuluiverbal din 22 decembrie? 
Daca nu, supun la vot.
Cine este pentru?                                24 voturi
Cine este impotriva?                            0 voturi
Cine se abtine?                                     1 vot              [ dl. Ilie z.]
De asemenea, am avut o sedinta “de indata”, in data de 23.01.2012. Supun la vot 
procesulverbal al sedintei din 23.01.2012.

Cine este pentru?                                18 voturi
Cine este impotriva?                            7 voturi 
[dna Tercu, dl. Gavan, dl. Gasparotti, dl. Dobrea, dl. Olaru, dl. Avram, dl. Bugeag ]
Cine se abtine?                                     0 voturi    
Acum, va propun sa intram in ordinea de zi. 
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1.Proiect de hotarare privind aprobarea incadrarii  cladirii situata in Galati  

str. Regiment 11 Siret nr.46bis proprietatea Municipiului Galati inchiriata 

catre SINDICATUL LUCRATORILOR DIN TRANSPORTURILE RUTIERE GALATI  

in categoria cladirilor pentru care nu se datoreaza impozit;

Daca sunt observatii?

Cine este pentru?                                23 voturi
Cine este impotriva?                            0 voturi      [dl. Gavan, dl. Bogatu]
Cine se abtine?                                     2 vot     

2.  Proiect  de  hotarare  privind  aprobarea  studiilor  de  fezabilitate  a  

lucrarilor de interventii propuse pentru anul 2012;

Daca sunt observatii?
DL. DOBREA V.
Din cele cinci investitii propuse, am obiectiuni la doua. Prima se refera la Talcioc. 
Din punctul meu de vedere, sunt doua observatii. Una, pozitia Talciocului in acest 
moment, nu este cea mai fericita in oras. Este o pozitie in care deranjeaza foarte mult 
locuitorii din zona si chiar circulatia in zona. A doua observatie, cred ca acest gen de 
comert, nu cred ca trebuie incurajat si cred ca in mod normal si de la sine, cred ca se 
va diminua in timp si va dispare. Deci, investitia de 24 miliarde in acea zona, nu mi se 
pare o prioritate pentru oras.
A doua, se refera la daramarea unei cladiri, aflata intro stare deplorabila si 
construirea unei alteia, in loc, ca locuinta sociala. Suma care se investeste in aceasta 
locuinta sociala, mi se pare ca, ar putea fi folosita altfel, mai ales ca, dupa ce aceasta 
locuinta sociala va fi construita, va fi o mare problema, pe cine repartizam acolo. 
Cred ca multi din aceasta sala ar dori sa locuiasca intro casa cu 300 mp. in jur. 
Drept pentru care, cred ca aceasta investitie nu este asa de necesara orasului, 
multumesc.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Multumesc si eu. Daca mai sunt alte observatii? Daca nu, dle Primar, va rog.
DL. PRIMAR
Nu e o observatie. Nu inteleg cu cladirea, ce e. Acum trei zile, Primul Ministru zicea 
“toti boschetarii, adunatii si bagatii in case”
DL. DOBREA V.
Sunt de acord sa construim doua apartamente cu banii astia. Ne va fi si mult mai 
usor sa repartizam, este un gen de locuinta sociala comuna care nu creeaza 
probleme. Eu nas vrea sa fiu Primar si sa fiu pus in pozitia sa repartizez aceasta 
locuinta la cineva, pentru ca este un vis, ce vrem noi sa construim.
DL. PRIMAR
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Domnilor, eu nu vreau nimic. Vreau sa fiu foarte clar, datii Primului Ministru si 
spunetii, domnule, acolo, la noi, la Galati, nu ne mai repartizati pentru astia, care 
dorm pe strada.
DL. DOBREA V.
Nam spus asta.
DL. PRIMAR
Nu, dar asa se subintelege, ca nu stiu sa le repartizez. Iar cu Talciocul, vam spus, de 
trei ori a fost mutat, pana a ajuns acolo. Nu eu lam mutat. Daca aveti o solutie, eu 
sunt pentru, ca nici mie numi place, undei Talciocul.
DL. DOBREA V.
Macar nu bagam banii acolo.
DL. PRIMAR
Daca vreti sa nu bagam banii acolo, sigur, cum voteaza colegii dvs., asa vom face.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Alte observatii mai sunt? Sa inteleg ca nu sunteti de acord cu retragerea, dle 
Primar?  
DL. PRIMAR
Sunt cinci investitii acolo, dansii au zis de doua. Eu sunt pentru astea doua, ca sa le 
retrag. Supuneti la vot si cum ziceti, asa facem.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Nu, nu se poate sa fiti si ala bunul si ala raul. Ori le lasati aici, ori vi le retrageti. Eu 
vroiam sa va propun, in prima faza, votarea, asa cum a fost ea propusa si in a doua 
faza, cu amendament. Ce sa inteleg acum? O votam asa cum ati puso, sau o 
scoatem?
DL. PRIMAR
Da, domnule, votati cum am cerut si daca se doreste, eu sunt pentru, sa le scot pe 
astea doua.
DL. RAINEA N.
Domnule presedinte, am si eu ceva de spus la problema aceasta. Dl. consilier, colegul 
nostru, a facut o observatie si a spus un punct de vedere. Nu este neaparat sa o 
introducem acolo. Daca cineva isi da cu parerea, trebuie sa dea si solutia. Nui bun 
acolo, facem investitia in alta parte.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Daca va concentrati putin, ati vazut ca eu am intrebat initiatorul, dle Rainea. 
Initiatorul este cel in masura sa spuna daca le scoate, sau le lasa, numai ca, dl. 
Primar este la jumatate. Vrea sa spuna ca le lasa, dar ar vrea sa le si scoata.
DL. RAINEA N.
Vedem cu investitia asta, daca o ducem pana la capat. Ramane de vazut daca 
investim. Are dreptate dl. consilier, e prea mara brambureala acolo si poate gasim 
alta solutie.
DNA TERCU T.

14



Domnule presedinte, in numele grupului PC, ceea ce tine de social, cu Talciocul ne 
abtinem, dar ceea ce tine de propunerea cu acea cladire, noi suntem de acord. Stim ce 
cazuri sunt in Galati, stim ca e mult mai multa nevoie de case, de locuinte. Eu cred ca 
ar trebui sa treaca.
DL. GAVAN E.
Domnule Primar, pana la urma, la Talcioc se vinde si saracie.
DL. MANOLIU M.
Supun la vot proiectul de hotarare, asa cum a fost propus pe ordinea de zi.    
Cine este pentru?                                18 voturi
Cine este impotriva?                            6 voturi
[ dl.Dobrea, dl.Ion, dl.Trif, dl.Olaru, dl.Mihai, dl. Radu ]
Cine se abtine?                                     1 vot             [dl. Bugeag]   

3. Proiect de hotarare privind atribuirea ap. 17 situat in bl.  S6, cartier  

Dimitrie  Cantemir,  d-nei  Serban  Eugenia,  evacuata  de  proprietar  din  

imobilul situat in Galati, str. Al. I. Cuza nr. 54;

Daca sunt observatii?
Cine este pentru?                                25 voturi
Cine este impotriva?                            0 voturi
Cine se abtine?                                     0 voturi

4. Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli  

pe anul 2012  si estimarile pe urmatorii  2 ani la  S.C. „ADMINISTRATIA 

ZONEI LIBERE” SA  Galati;

Daca sunt observatii?
Cine este pentru?                                25 voturi
Cine este impotriva?                            0 voturi
Cine se abtine?                                     0 voturi

5. Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli  

pe anul 2012  si estimarile pe urmatorii  2 ani la  S.C. „ADMINISTRATIA 

PIETELOR AGROALIMENTARE” SA  Galati;

Daca sunt observatii?
Cine este pentru?                                20 voturi
Cine este impotriva?                            5 voturi
[dl. Dobrea, dl. Ion, dl. Trif, dl. Mihai, dl. Olaru ]
Cine se abtine?                                     0 voturi
DL. CRISTEA M.
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In hartiile noastre sa strecurat  o eroare materiala. Administratia Zonei Libere este 
Regia Autonoma, nu Societate Comerciala, sa nu le dea Prefectul inapoi. Sa se 
specifice in procesulverbal.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.

6. Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli  

pe anul  2012  si  estimarile  pe urmatorii  2 ani  la   S.C.  „APATERM” SA  

Galati;

Daca sunt observatii?
DL. TRIF V.
Din punctul nostru de vedere, S.C. APATERM S.A. nu mai exista, potrivit legislatiei 
in vigoare, ca si prestator de servicii de utilitate publica. Avem si o hotarare a 
instantei, care a pronuntat falimentul si executarea acesteia. Intradevar, este 
suspendata, pana la judecarea recursului, dar prin pretul pe carel practica, in 
raport cu utilizatorii si prin modul cum desfasoara activitatile specifice serviciului de 
energie termica, asa cum am mai spus, APATERM,nu mai este un prestator, ci doar 
un incasator, al unei gigacalorii, nepermis de mari, cu care trebuie sa sustina un 
management neperformant, o organigrama, in continuare stufoasa si salarii pentru 
conducerea de la APATERM. Aceasta este motivatia votului nostru “impotriva”. Va 
multumesc.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Multumesc, daca mai sunt observatii?
DL. CRISTEA M.
Vroiam sa va spun ca anul acesta nu ma mai cert cu colegii de la PDL. Mam certat 
cat au fost lei, acuma nu mai este cazul. Sunt presedintele comisiei de specialitate de 
servicii. Atata timp cat hotararea nu este definitiva si irevocabila, ne obliga legea sa 
supunem atentiei CL un buget de venituri si cheltuieli. Dincolo de observatiile critice 
ale colegilor, noi suntem intro situatie de a pune practic legea in miscare. 
Multumesc.
DL. RAINEA N.
Vreau sa spun ca, la asociatiile noastre de locatari, la factura care apare la fiecare 
sfarsit de luna, ne pune cate 5600.000 lei vechi in plus, la pierderile care au loc, atat 
la tevile care trec prin apartament, cat si cele care sunt la subsol. Stiu ca este de 
datoria proprietarilor sa faca acest lucru. Eu, de exemplu, miam izolat tevile si nu 
au nici o treaba, daca nu, le tai tevile si poate sa faca oricine treaba aceasta, sa nu 
mai treaca tevile de sus, pana jos prin apartamentul meu, pentru faptul ca am 
centrala. E o problema foarte grava si ne complacem in fiecare an si in fiecare luna. 
Vreau sa dau un semnal de alarma, pentru ca toata lumea plateste, la fel ca si mine. 
Ce facem? Lasam sa platim paguba asta, care se pierde la subsol? Trebuie sa facem 
ceva.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
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Dna director Stratulat, puteti sa dati un raspuns dlui Rainea, va rog?
DNA DIRECTOR STRATULAT
Facturarea se face pe baza procesuluiverbal, care confirma valorile inregistrate de 
un contor. Va referiti la modul de repartizare a cheltuielilor intrun condomeniu, e 
activitatea care o face asociatia, impreuna cu un prestator. Cred ca cel mai autorizat 
aici, este dl. Trif, care reprezinta ANRSC. El a aprobat Ordinul 343. Prestatorii sunt 
autorizati de ANRSC sa faca activitatea. Nu stiu daca aveti sau nu, repartitor.
DL. TRIF V.
O singura precizare, pentru ca mia fost rostit numele. Depinde ce defalcam. Daca 
avem o suma mai mare de impartit, automat, celelalte componente repartizate pe 
persoana, sunt destul de mari. Daca am fi avut o suma mai mica, un pret la 
gigacalorie mai mic, automat, consumul individual si costul pe persoana ar fi fost mai 
mic. Aici e problema. Multumesc.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M. 
Daca dl. Primar doreste o interventie?
DL. PRIMAR
Eu credeam totusi, ca incepem in noul an, sa ne mai gandim si la cetatenii orasului 
Galati. Datimi voie totusi, sa zic vreo doua treburi. Dupa lege, cei care aproba 
firmele care monteaza repartitoare, sunt ANRSC, uitatil, e in  fata, na zis nici o 
vorba. Mare escrocherie e asta. Niciodata nu se pupa astea intre ele. In restul tarilor 
sa stiti ca nu exista treaba asta. Lumea plateste serviciul asta pe scari, unde este 
comun. Eu zic ca trebuie sa ne gandim la om, la cetateanul Galatiului. Ce rau vau 
facut cetatenii? Trebuie sa ne gandim la cetatenii orasului, pentru ca astazi, in 
Romania noastra democratica, 85% din populatia tarii, care lucreaza, care locuiesc 
la blocuri, nu sunt in stare sasi plateasca incalzirea. Eu zic ca trebuie sa ne gandim 
la treburile astea si nu e de polemica, de unul si de altul. Eu stiu multe. Cine a marit 
pretul acum 10 zile la energie termica? Electrocentrale, cu 5% si in ultimii 4 ani a 
dublat pretul. APATERMul trebuie so facem sa fie ceea ce dorim fiecare dintre noi 
sa fie. Eu vam spus ce aveam de spus, dar pe capitolul populatie, va rog sa fim mult 
mai prudenti. Nu mai zambiti domnilor. Pot sa discut cu dvs. pe partea de termie pe 
toate palierele si va arat ca nu e cum ziceti dvs.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Multumesc domnule Primar si sa stiti ca sunteti si credibil, mai ales ca anul acesta nu 
mai candidati, deci, cred ca nu se poate spune ca va faceti campanie electorala.
Revin, cu rugamintea de a vota bugetul pentru APATERM.
Cine este pentru?                                19 voturi
Cine este impotriva?                            6 voturi
[ dl. Dobrea, dl.Ion, dl. Mihai, dl.Olaru, dl. Radu, dl. Trif ]
Cine se abtine?                                     0 voturi

17



7. Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli  

pe anul 2012  si estimarile pe urmatorii  2 ani la  S.C. „TRANSURB” SA 

Galati;

Daca sunt observatii?
DL. MIHAI A.
Am una singura. Venituri din subventii, sunt  23 miliarde pe anul 2012, asa ca nu 
putem fi de acord cu aceasta.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Asta era singura observatie? Va rog, dle Constantin Aurelian.
DL. CONSTANTIN A.
Legat de subventia aceasta, dl. Mihai Alin, colegul meu de comisie, stie ca sa discutat 
la comisia de buget si sa explicat ce reprezinta aceasta subventie. Noi, consilierii care 
suntem acum, am votat facilitati pentru cetatenii orasului Galati. O mare parte din 
subventia aceasta, in jur de 170 miliarde, reprezinta numai aceste facilitati. Ne 
retragem facilitatile pe care noi, CL, leam acordat? Tot din aceasta subventie, pusa 
acum la dispozitie din bugetul de anul acesta, circa 140 miliarde, ar trebui sa fie 
restanta pentru anul trecut, tot pentru aceste facilitati. Am vrea ca, in momentul in 
care spunem ca o subventie este mare sau mica, sa si spunem de fapt, de ce si la ce o 
raportam. Multumesc.
DL. MIHAI A.
Cred ca daca ne raportam la alte municipii, subventia pe care o acordam noi, fata de 
cei prin tara, sar putea totusi, sa nu incapa comparatii. Indiferent, ca e vorba de ce 
facilitati am acordat noi, de ce subventii sunt pe anii din urma. Din cate stiu eu, 
domnule presedinte, an de an, avem cateva miliarde pe care le dam pentru anul 
anterior, cel putin, de cand sunt eu consilier local si in fiecare an, motivam “stiti ca 
nui subventia 300 miliarde, e de fapt 200, pentru ca 100 e pentru anul trecut”. Dar 
noi facem lucrul acesta an de an. Asa ca motivarea aceasta nu prea sta in picioare, 
mai cu seama ca, 160 miliarde sunt facilitatile pe care leam acordat noi, prin CL si 
diferenta de inca 163?  Braila are in total vreo 70 miliarde subventie. Inca o singura 
completare. Va mai aduc aminte, cand am fost de acord cu majorarea pretului, ce am 
spus? Subventia la jumatate. In 2010, cand am fost de acord toti, cu majorarea 
pretului, am spus, subventia la jumatate, dar sa dublat subventia aproape.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Multumesc. Eu zic ca discutiile astea trebuia sa le aveti in comisie, pentru ca deja e 
ridicol. Eu vreau sa va aduc aminte aici, pentru ca nu inghit chestia asta, in 
decembrie, cand am hotarat sa dam, tot impreuna am hotarat aici, sa dam la toti 
pensionarii de la 65 de ani, pe toate mijloacele de transport, la studenti, na fost 
nimeni impotriva. Deci, atunci, dna Stamate, cand am chemato la microfon, nea 
spus “domnilor consilieri, vedeti ca o sa aveti de platit subventii”.
DL. GAVAN E.

18



Sa nu uitam ca tot in comisia de bugetfinante, din bugetul TRANSURBului, am 
retras o anumita suma de bani, pentru demararea studiului privind managementul 
transportului public in Galati. Unul din obiectivele acestui studiu va fi tocmai ca sa 
mai reduca si din partea de subventii, pe viitor, partea de subventii acordata de CL, 
dar nu ma refer la componenta care se adreseaza acoperirii pentru facilitatile pe care 
leam dat. Deci, in sensul acesta, eu cred ca, la anul, daca studiul e gata si e 
implementat, avem o reducere de subventie semnificativa la TRANSURB.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Multumesc. Asta ati spuso ca sa aflam noi, ceilalti, nu colegilor dvs.
DL. GAVAN E.
Ce am discutat la comisie.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Multumim pentru informare. Daca nu mai sunt observatii, supun la vot.

Cine este pentru?                                19 voturi
Cine este impotriva?                            6 voturi
[ dl. Dobrea, dl.Ion, dl. Mihai, dl.Olaru, dl. Radu, dl. Trif ]
Cine se abtine?                                     0 voturi
8. Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli  

pe anul 2012  si estimarile pe urmatorii 2 ani la SC GOSPODARIRE URBANA 

SRL Galati;

Daca sunt observatii?
Cine este pentru?                                24 voturi
Cine este impotriva?                            0 voturi
Cine se abtine?                                     0 voturi

Lipseste din sala dl. Roman Picu.

9. Proiect  de hotarare privind desemnarea  reprezentantului  Consiliului  

Local  Galati in cadrul Consiliului Consultativ al   Centrului de Locuinte si  

Sprijin pentru Tineri;

Daca sunt observatii?
Acest proiect de hotarare, il legam de primul proiect, privind numirea in functie de 
director interimar la Teatrul Muzical, a dlui Nita Teodor.
Pentru punctul 9 de pe ordinea de zi, exista o propunere, dna Tercu Tincuta, ca si 
consilier local, care sa faca parte din comisie. Mai sunt si alte propuneri?
DL. BOGATU H.
Il propun pe dl. Podlati.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Acceptati, dl. Podlati? Inseamna ca e putina neseriozitate, datimi voie sa spun, 
pentru ca, am discutat asta intrun cerc, sa hotarat la liderii de grup. Inseamna ca 
nu mai are rost intalnirea liderilor de grup. Deci, la acest punct, ramane dna Tercu 
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si dl. Podlati. In acelasi timp, va rog frumos sa votati si celelalte buletine, cu Nita 
Teodor. Comisia de numarare a voturilor, va rog sa stranga buletinele si sasi faca 
treaba.
Il rog pe dl. Mihailov Raul sa prezinte rezultatul numararii voturilor.
DL. MIHAILOV R.
Proiect de hotarare privind numirea directorului interimar la Teatrul Muzical.
Rezultat vot secret, propunerea pentru dl. Nita Teodor.
Voturi “pentru”                                  24
Abtineri                                                 0
Voturi impotriva                                 0
Propunerea pentru reprezentantul CL in cadrul Consiliului Consultativ al Centrului 
de locuinte si sprijin pentru tineri:
Rezultat vot secret:
Dl. Podlati Lucian                                10 voturi “pentru”
Dna Tercu Tincuta                              14 voturi “pentru”
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Acum, sa supunem la vot in plen.
1. Numirea in postul de director interimar la Teatrul Muzical, pe dl. NITA 
TEODOR.
Cine este pentru?                                24 voturi
Cine este impotriva?                            0 voturi
Cine se abtine?                                     0 voturi

Lipseste din sala dl. Roman Picu.

9. Numirea dnei consilier TERCU TINCUTA, ca reprezentant al CL IN CADRUL 
Consiliului Consultativ al Centrului de locuinte si sprijin pentru tineri.
Cine este pentru?                                25 voturi
Cine este impotriva?                            0 voturi
Cine se abtine?                                     0 voturi

10.  Proiect  de  hotarare  privind  modificarea  si  completarea  HCL 

521/29.10.2009,  cu  modificarile  si  completarile  ulterioare,  privind 

aprobarea  Studiului  de  Oportunitate,  pentru  delegarea  gestiunii  

serviciului  de  transport  public  local  prin  curse  regulate  in  municipiul  

Galati care in art.2 prevede traseele aprobate si capacitatile de transport;

Daca sunt observatii?
Cine este pentru?                                25 voturi
Cine este impotriva?                            0 voturi
Cine se abtine?                                     0 voturi
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11.Proiect  de  hotarare  privind  stabilirea  costului  mediu  lunar  de 

intretinere pentru Centrul Financiar Crese;

Daca sunt observatii?
Cine este pentru?                                25 voturi
Cine este impotriva?                            0 voturi
Cine se abtine?                                     0 voturi

12.Proiect  de  hotarare  privind  aprobarea  costului  mediu  lunar  de 

intretinere in  Centrul  Multifunctional  de Servicii  Sociale  Galati,   pentru  

anul 2012;

Daca sunt observatii?
Cine este pentru?                                25 voturi
Cine este impotriva?                            0 voturi
Cine se abtine?                                     0 voturi

13.Proiect de hotarare privind mentinerea pentru anul 2012, a costurilor  

de  intretinere,  pe  grade  de  dependenta,  in  Caminul  pentru  Persoane 

Varstnice "Sfantul Spiridon" Galati, la nivelurile practicate in anul 2011;

Daca sunt observatii?
Cine este pentru?                                25 voturi
Cine este impotriva?                            0 voturi
Cine se abtine?                                     0 voturi

14.Proiect  de  hotarare  privind  aprobarea  costului  mediu  lunar  de 

intretnere in Caminul pentru Persoane Varstnice "Stefan cel Mare si Sfant"  

Galati,  pentru anul 2012;

Daca sunt observatii?
Cine este pentru?                                25 voturi
Cine este impotriva?                            0 voturi
Cine se abtine?                                     0 voturi

15.Proiect  de  hotarare  privind  aprobarea  costului  mediu  lunar  de 

intretinere in Centrul Medico –Social Pechea,  pentru anul 2012;

Daca sunt observatii?
Cine este pentru?                                25 voturi
Cine este impotriva?                            0 voturi
Cine se abtine?                                     0 voturi
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16.  Proiect  de  hotarare  privind  modificarea  si  completarea  HCL 

nr.462/2011 referitoare la stabilirea impozitelor si  taxelor locale pentru  

anul 2012;

Daca sunt observatii?
Cine este pentru?                                25 voturi
Cine este impotriva?                            0 voturi
Cine se abtine?                                     0 voturi

17. Proiect de hotarare privind modificarea şi completarea art.1 al H.C.L.  

nr.151/22.03.2011  referitoare  la  aprobarea  cotizaţiei  pentru   Asociaţia  

„Tehnopol” Galaţi;

Daca sunt observatii?
DL. DOBREA V.
Daca poate sa ne explice cineva, cam ce succese a obtinut asociatia aceasta sau cum 
ne ajuta.
DL. CRISTEA M.
TEHNOPOL este o asociatie constituita de noi, impreuna cu celelalte autoritati 
publice din Galati, plus Universitatea din Galati, pentru a stimula actiunea si 
dezvoltarea economica in zona noastra, acesta este scopul. De altfel, am mai avut 
acest punct pe ordinea de zi. Nu are un caracter hedonist, asa cum ati spus dvs. la 
ultima sedinta, cand am discutat subiectul, cred ca nu intelegeti termenul, asa a 
aparut in ziar, ca are “caracter hedonist”. Exista rapoarte de activitate depuse ale 
acestei structuri, pe care dorim ca sa functioneze inainte. Deci, are un caracter 
antihedonist, dacami permiteti.
DL. DOBREA V.
Va refereati la mine, cumva? Nam dat nici o declaratie, nu cunosc termenul.
DL. CRISTEA M.
Asa a aparut in ziar, au fost niste declaratii de la dvs.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Daca mai sunt alte interventii? 
Cine este pentru?                                19 voturi
Cine este impotriva?                            6 voturi
[ dl. Dobrea, dl.Ion, dl. Mihai, dl.Olaru, dl. Radu, dl. Trif ]
Cine se abtine?                                     0 voturi
DL. CRISTEA M.
Pentru ca nu are caracter hedonist, acesta este votul “impotriva”, sa se specifice in 
procesulverbal.
DL. PRESEDINTE  MANOLIU M.
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18. Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului general de venituri si  

cheltuieli al municipiului Galati pe anul 2012;

Daca sunt observatii?
DL. CONSTANTIN A.
Grupul consilierilor PSD, solicita, ca si amendament, suplimentarea cu suma de 
250.000 roni, la capitolul “reparatii scoli”.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Deci, sa inteleg, doriti suplimentarea fata de ce este in proiect, cu 250.000 roni?
DL. CONSTANTIN A.
Da.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Daca sunt alte interventii?
DL. MIHAI A.
Bugetul, ca de obicei, in ultimii ani, e construit mai mult pe componenta de 
functionare, decat dezvoltare, ca si precizare. 75% din banii CL se duc pe 
functionare, adica salarii, subventii, s.a.m.d., diferenta, pe dezvoltare. Personal, as fi 
vrut sa vad o descrestere, din pacate, vad o crestere a procentului pentru functionare. 
Mai mult, avand in vedere, aceeasi pozitie pe care am avuto la bugetul TRANSURB, 
evident, el fiind prins aici, in bugetul general si subventia acordata catre APATERM, 
s.a.m.d.., ne permitem sa ne abtinem la acest punct, datorita a ceea ce am mentionat. 
Va multumesc.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Multumesc. Daca mai sunt interventii? Daca nu, o rog pe dna director Stamate sa 
intervina, sa ne spuna, daca se pot suplimenta cu 250.000 roni, pentru reparatii scoli. 
Deci, sa inteleg ca se poate.
Supunem aprobarii, cu amendamentul de suplimentare cu 250.000 roni, pentru 
reparatii scoli
Cine este pentru?                                20 voturi
Cine este impotriva?                            5 voturi
[ dl. Dobrea, dl.Ion, dl. Mihai, dl.Olaru, dl. Trif ]
Cine se abtine?                                     0 voturi
19. Proiect de hotarare privind aprobarea închirierii  prin licitatie publica,  

a imobilului situat in str.Crinului nr.24, de catre  Spitalul Clinic de Urgenta 

pentru Copii “Sf Ioan” Galati;

Daca sunt observatii?
Cine este pentru?                                25 voturi
Cine este impotriva?                            0 voturi
Cine se abtine?                                     0 voturi

20. Proiect de hotarare privind modificarea si completarea anexei la H.C.L.  

nr.  528  din  29.10.2009  privind  atribuirea  directa  prin  contract  de 
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concesiune  S.C.  Apaterm S.A.,  a  obiectivului  de investitii  “Modernizare 

punct  termic  SC  15,  Mazepa  I,  Galati”,  modificata  prin  H.C.L.  

nr.91/29.04.2010;

Daca sunt observatii?
Cine este pentru?                                18 voturi
Cine este impotriva?                            6 voturi
[ dl. Dobrea, dl.Ion, dl. Mihai, dl.Olaru, dl. Radu, dl. Trif ]
Cine se abtine?                                     0 voturi
Lipseste din sala dl. Gavan E.
DL. TRIF V.
Domnule presedinte, pentru ca am auzit de la colegi ca suntem “Gica contra”…
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Nu va dau cuvantul, nu facem barfa. O sa vorbiti la sfarsit, la interventii.

21.  Proiect  de  hotarare  privind  modificarea  si  completarea  HCL  nr.  

406/2010 privind  stabilirea taxelor pentru eliberarea unor acorduri/avize  

solicitate prin certificatul de urbanism;

Daca sunt observatii?
Cine este pentru?                                24 voturi
Cine este impotriva?                            0 voturi
Cine se abtine?                                     0 voturi
Lipseste din sala dl. Gavan E.

22.  Proiect  de  hotarare  privind  modificarea  si  completarea  H.C.L.  

nr.346/28.07.2011  privind  asocierea  pe  o  perioada  de  10  ani  dintre 

S.C.LIDL  ROMÂNIA  S.C.S.  si  Municipiul  Galati,  pentru  proiectarea  si  

executarea  lucrarilor  de infrastructura  edilitara  -  Amenajare  intersectie 

strazi  Milcov  si  Nicolae  Mantu  cu  sens  giratoriu  si  amplasare  panou 

publicitar tip totem cu sigla LIDL;

Daca sunt observatii?
Cine este pentru?                                24 voturi
Cine este impotriva?                            0 voturi
Cine se abtine?                                     0 voturi
Lipseste din sala dl. Gavan E.

23. Proiect de hotarare privind trecerea din domeniul public în domeniul  

privat al municipiului Galati a unor mijloace fixe aflate in concesiunea  S.C.  

APATERM  S.A. si diminuarea corespunzatoare a redeventei datorate de  
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catre  S.C.  APATERM  S.A  pentru  bunurile  apartinand  domeniului  public  

concesionat;

Daca sunt observatii?
Cine este pentru?                                18 voturi
Cine este impotriva?                            6 voturi
[ dl. Dobrea, dl.Ion, dl. Mihai, dl.Olaru, dl. Radu, dl. Trif ]
Cine se abtine?                                     0 voturi
Lipseste din sala dl. Gavan E.

24.  Proiect  de  hotarare  privind  modificarea  anexei  nr.1  la 

H.C.L.nr.59/25.02.2010,  privind  atribuirea  directa  prin  contract  de 

concesiune, SC Administratia Pietelor Agroalimentare S.A. Galati, a unor  

terenuri apartinând domeniului public de interes local, pentru o perioada 

de 5 ani;

Daca sunt observatii?
Cine este pentru?                                24 voturi
Cine este impotriva?                            0 voturi
Cine se abtine?                                     0 voturi
Lipseste din sala dl. Gavan E.

25.  Proiect  de  hotarare  privind  modificarea  si  completarea  HCL  nr.  

669/22.12.2009  privind  aprobarea  realizarii  proiectului  Infiintarea 

Centrului Alzheimer si Reabilitare Servicii Conexe;

Daca sunt observatii?
Cine este pentru?                                24 voturi
Cine este impotriva?                            0 voturi
Cine se abtine?                                     0 voturi
Lipseste din sala dl. Gavan E.

26. Proiect de hotarare privind aprobarea bilantului termoenergetic anual  

si a pierderilor  reale de energie termica la SC APATERM SA Galati;

Daca sunt observatii?
DL. TRIF V.
In primul rand, este atasata aici o licenta a APATERM, care nu mai este valabila si 
nu mai este in vigoare. A fost retrasa de autoritatea de reglementare si a fost atasata 
pentru a induce in eroare, altfel, nu gasesc o motivatie. Iar bilantul termoenergetic cu 
pierderile, se refera la perioada 2006, 2007, a fost avizat de principiu de ANRSC, dar 
cei de la APATERM aveau obligatia sa prezinte si bilanturile succesive, 
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2007,2008,2009,2010, ca sa nu fim acum in situatia in care sa votam un bilant cu 
pierderile din 2006 si la celelalte dinainte, din anii urmatori, sa nu stim nici macar o 
dinamica. E o scadere a pierderilor, o crestere? Din aceste motive, noi vom vota 
impotriva. Multumesc.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Multumesc, daca mai sunt si alte interventii? Dna director, puteti sa ne dati niste 
explicatii aici?
DNA DIRECTOR STRATULAT
Bilantul a fost avizat de ANRSC in 2011. La art.2, spune destul de clar, bilantul real, 
precizat la art.1, urmeaza sa fie aprobat de catre autoritatea publica locala, in 
conformitate cu art.35, art1 din Legea 325 a Serviciului public. Deci, practic se pune 
in aplicare un aviz emis de ANRSC in 2011.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Multumesc, daca mai sunt alte observatii? 
Cine este pentru?                                21 voturi
Cine este impotriva?                            4 voturi
[ dl. Olaru, dl. Dobrea, dl. Trif, dl. Mihai ]
Cine se abtine?                                     0 voturi

27. Proiect de hotarare privind aprobarea modificarii  si  completarii  HCL  

nr. 251/20.07.2010 referitoare la aprobarea schimbarii denumirii Centrului  

Medico Social Galati in Centrul Multifunctional de Servicii Sociale Galati si  

aprobarea Regulamentului de Organizare si Functionare a acestuia;

Daca sunt observatii?
Cine este pentru?                                25 voturi
Cine este impotriva?                            0 voturi
Cine se abtine?                                     0 voturi

28. Proiect de hotarare privind aprobarea suplimentarii organigramei si a 

statului de functii  ale Centrului Multifunctional de Servicii Sociale Galati;

Daca sunt observatii?
Cine este pentru?                                25 voturi
Cine este impotriva?                            0 voturi
Cine se abtine?                                     0 voturi

29. Proiect de hotarare privind aprobarea unui PUD;

Daca sunt observatii?
Cine este pentru?                                24 voturi
Cine este impotriva?                            0 voturi
Cine se abtine?                                     1 vot               [ dl. Olaru]

26



30. Interpelari, interventii, cereri;

DL. TRIF V.
Multumesc domnule presedinte. Nu am vrut atunci sa mai intervin, pentru a nu 
afecta coerenta votului. Vroiam sa va fac cunoscut un aspect. Atata timp cat 
contractul de baza de concesiune intre CL si APATERM nu mai este legal incheiat, a 
expirat, a fost prelungit o data, in mod legal si a doua oara, in mod ilegal, nu putem 
sa votam nici o hotarare care este legata de aceasta societate si presupune atribuirea 
directa a unor bunuri, obiective, s.a.m.d.. Acesta este motivul pentru care grupul 
PDL nu a votat, pentru ca, nu mai exista o baza legala de incredintare, la momentul 
de fata. Multumesc.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Si noi va multumim pentru informare. Daca mai sunt la “diverse”, alte probleme ?
Domnul Primar vrea sa incheie sii dam cuvantul, inca o data, pentru ca, nusi mai 
face campanie.
DL. PRIMAR
Domnule Trif, repet, inca o data, eu unul nu va inteleg, ce rau vau facut galatenii, 
domnule? Adica, APATERM trimite tot ce este legat de obtinerea licentei, la care 
trebuia raspuns in maxim 30 de zile. Nu raspunde nici intrun an si acum raspunde 
“stii, ca nai avizul”. Punctul doi pe care vreau sal ridic aici si eu vas ruga sal 
intelegem asa cum este. Citeam acum 10 zile zile in ziar, “ANRE a spaguit cu 130 
milioane euro” pe care ia dat nu stiu pe ce. Aia aveau licenta? Daca dvs. credeti ca in 
prag de iarna putem desfiinta o societate de incalzire, va inselati si nu mai vreau sa 
comentez pe treaba aceasta. Cand o sa am ceea ce am dat unor specialisti din 
Bucuresti, o expertiza la noi si va spun ca va fac de tot rasul. 
DL. TRIF V.
O precizare, domnule Primar, o intrebare. De ce dvs. incalcati, in mod repetat legea 
si nu tineti cont de ea, pentru ca, nu cadreaza cu gandirea dvs. tehnica, de inginer?
DL. PRIMAR
Ce incalc?
DL. TRIF V.
Incalcati in mod repetat legea. Contractul de concesiune nu este legal incheiat, din 
punct de vedere juridic si din punctul de vedere al unei autoritati de control. Lucrul 
acesta a fost constatat, vi sa trimis nota de control cu adresa de inaintare. Vi sa spus 
punctul de vedere al autoritatii de reglementare, din lege. Doar pentru faptul ca legea 
nu cadreaza cu gandirea dvs. tehnica, de inginer, va da dreptul sa o incalcati?
DL. PRIMAR
Domnule, eu inteleg asa, in 30 de zile trebuia sa ne dati raspunsul asta, pe carel ziceti 
astazi.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Multumesc, dle Trif, nu facem conversatie. Sa inscris dl. Rainea.
DL. RAINEA N.
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Ma uit cu cata nonsalanta aprobam niste chestii aici, pentru care lumea ne judeca. 
Nu stiu daca dvs. patiti ceea ce patesc eu, cand ma duc prin piata. Am vrut sa votez  
“impotriva” la punctul 2. In fiecare an, venim cu marirea taxelor cu rata inflatiei. 
Pai, mai fratilor, lumea nea ales aici, sai sustinem pe ei, nu sa sustinem taxele. De ce 
nu se maresc si celelalte drepturi ale oamenilor, tot cu rata inflatiei si salariile si 
pensiile? De ce noi, cu toata nonsalanta, aprobam aceste treburi? Trebuie sa ne 
gandim, pentru asta nea ales lumea.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Datimi voie, daca nu mai sunt interventii, sa va multumesc pentru sprijinul din 
sedinta de astazi si sa speram ca, desi, anul acesta, va fi un an electoral, noi vom reusi 
sa depasim toate acestea si sa speram ca vom face ceea ce asteapta cetatenii de la noi. 
Va multumesc.
Declar sedinta inchisa.

PRESEDINTE  SEDINTA,

MIHAI  MANOLIU

AVIZAT,
SECRETAR,

GRIGORE  MATEI
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RED./DACT.
MARIANA  CARAUSU
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